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+
Advantages
Vorteile
Avantages

Cordless freedom 
Enjoy freedom without the hassle of 
cables. Our rechargeable luminaires 
can be placed anywhere in the room 
without having to rely on power 
sockets.

Kabellose Freiheit 
Genießen Sie die Freiheit ohne lästige 
Kabel. Unsere wiederaufladbaren 
Leuchten können überall im Raum 
platziert werden, ohne auf Steckdosen 
angewiesen zu sein.

Liberté sans fil 
Profitez de la liberté sans vous en-
combrer de câbles. Nos luminaires 
rechargeables peuvent être placées 
n'importe où dans la pièce sans avoir 
recours à des prises de courant.

Versatile lighting 
Meet all your lighting needs with our 
flexible battery luminaires that can 
be easily adapted to different lighting 
situations, indoors and outdoors.

Vielseitige Beleuchtung 
Unsere flexiblen Akkuleuchten erfüllen 
alle Ihre Beleuchtungsbedürfnisse 
und lassen sich leicht an verschiedene 
Beleuchtungssituationen anpassen, 
sowohl im Innen- als auch im Außen-
bereich.

Un éclairage polyvalent 
Répondez à tous vos besoins en 
matière d'éclairage grâce à nos lumi-
naires à piles flexibles qui s'adaptent 
facilement aux différentes situations 
d'éclairage, à l'intérieur comme à 
l'extérieur.
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Flexible control 
Adjust the brightness and atmosphere 
according to your individual prefer-
ences using various control methods, 
conveniently and intuitively.

Flexible Steuerung 
Stellen Sie Helligkeit und Atmosphäre 
nach Ihren individuellen Vorlieben ein, 
indem Sie verschiedene Steuermetho-
den verwenden - bequem und intuitiv.

Contrôle flexible 
Réglez la luminosité et l'atmosphère 
en fonction de vos préférences 
individuelles à l'aide de différentes 
méthodes de commande, de manière 
pratique et intuitive.

Space-saving 
Optimise your space with our slim and 
space-saving wall luminaires that offer 
functionality and aesthetics in perfect 
balance.

Platzsparend 
Optimieren Sie Ihren Raum mit un-
seren schlanken und platzsparenden 
Wandleuchten, die Funktionalität und 
Ästhetik in perfekter Balance bieten.

Peu encombrantes 
Optimisez votre espace avec nos 
appliques murales fines et peu encom-
brantes qui offrent un équilibre parfait 
entre fonctionnalité et esthétique.

Modern design 
Minimalist design meets maximum 
flexibility. Our luminaires fit seamlessly 
into modern living spaces and add a 
stylish touch to any room.

Modernes Design 
Minimalistisches Design trifft auf 
maximale Flexibilität. Unsere Leuchten 
fügen sich nahtlos in moderne Wohn-
räume ein und verleihen jedem Raum 
einen stilvollen Touch.

Un design moderne 
Un design minimaliste pour une 
flexibilité maximale. Nos luminaires 
s'intègrent parfaitement dans les es-
paces de vie modernes et ajoutent une 
touche d'élégance à n'importe quelle 
pièce.

Long battery life 
Enjoy long-lasting lighting without 
constant recharging. Our rechargeable 
luminaires offer impressive battery life 
throughout the day or evening.

Lange Akkulaufzeit 
Genießen Sie lang anhaltende Be-
leuchtung ohne ständiges Aufladen. 
Unsere wiederaufladbaren Leuchten 
bieten eine beeindruckende Akkulauf-
zeit für den ganzen Tag oder Abend.

Longue durée de vie de la 
batterie 
Profitez d'un éclairage de longue 
durée sans avoir à recharger constam-
ment votre luminaire. Nos luminaires 
rechargeables offrent une autonomie 
impressionnante tout au long de la 
journée ou de la soirée.

Energy efficiency 
Equipped with a powerful recharge-
able battery, our luminaires offer an 
energy-efficient lighting solution.

Energieeffizient 
Ausgestattet mit einem leis-
tungsstarken Akku, bieten unsere 
Leuchten eine energieeffiziente Be-
leuchtungslösung.

Efficacité énergétique 
Équipées d'une puissante batterie 
rechargeable, nos luminaires offrent 
une solution d'éclairage économe en 
énergie.

Portability 
Take the lighting with you wherever 
you need it. Our rechargeable lumi-
naires are portable and easy to move 
from one room to another.

Tragbarkeit 
Nehmen Sie die Beleuchtung mit, wo 
immer Sie sie brauchen. Unsere wied-
eraufladbaren Leuchten sind tragbar 
und lassen sich leicht von einem Raum 
zum anderen transportieren.

Portabilité 
Emportez l'éclairage avec vous partout 
où vous en avez besoin. Nos luminaires 
rechargeables sont portables et faciles 
à déplacer d'une pièce à l'autre.
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DISPLAY STAND 
AUFSTELLER 
PRÉSENTOIR

AMOUNT
BESTÜCKUNG 
MONTANT

MANNERA

MANNERA - L

14604AT

900457 3 pcs. + 1 sample

   

900458 3 pcs. + 1 sample

900459 3 pcs. + 1 sample

900461 3 pcs. + 1 sample

901748 3 pcs.

901749 3 pcs. 

901751 3 pcs. + 1 sample

901752 3 pcs. + 1 sample

SCORDIANO

SCORDIANO - L

14605AT

901898 24 pcs. + 1 sample

   

901899 6 pcs. + 1 sample

901901 24 pcs. + 1 sample

901902 6 pcs. + 1 sample

ROCCANOVA

ROCCANOVA - L

14606AT

901889 8 pcs.

   

901891 5 pcs. + 1 sample

901892 8 pcs. + 1 sample

901893 5 pcs.

901894 8 pcs.

901895 5 pcs. + 1 sample

901896 8 pcs. + 1 sample

901897 5 pcs.
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Halb- und Viertelpaletten Lösungen 

sorgen für einen starken Auftritt im 

Markt, dank elektrifizierten Ausstel-

lungsstücken inklusive Diebstahl-

schutz.

Half and quarter pallet solutions 

ensure a strong market presence, 

thanks to electrified display units 

including anti-theft protection.

Des solutions de demi-palettes et 

de quarts de palettes assurent une 

présence forte sur le marché, grâce 

à des pièces d‘exposition électrifié-

es, y compris une protection contre 

le vol.

01 POS SOLUTIONS
POS LÖSUNGEN 
SOLUTIONS POS
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DISPLAY STAND 
AUFSTELLER 
PRÉSENTOIR

AMOUNT
BESTÜCKUNG 
MONTANT

MONTAPALMA
MONTAPALMA-L

14601AT
1/2 Pallet-Solution 
1/2 Paletten-Lösung 
1/2 Solution pour les palettes

75887 9 pcs. + 1 sample

   

75888 8 pcs. + 1 sample

75889 9 pcs. + 1 sample

75891 8 pcs. + 1 sample

TREPELLA

14602AT
1/4 Pallet-Solution 
1/4 Paletten-Lösung 
1/4 Solution pour les palettes

75883 53 pcs.

   

75884 72 pcs. + 1 sample

75885 53 pcs. + 1 sample

75886 72 pcs.

SIMERI

14603AT
1/4 Pallet-Solution 
1/4 Paletten-Lösung 
1/4 Solution pour les palettes

75876 29 pcs. + 1 sample

   

75877 29 pcs. + 1 sample

75878 29 pcs. + 1 sample

75879 29 pcs. + 1 sample

BEST CHOICE 
This button marks promotional items with the best price-performance ratio. 

Dieser Button markiert Promotion-Artikel, mit dem besten Preis-Leistungsverhältnis. 

Ce bouton met en évidence les articles promotionnels, avec le meilleur rapport qualité-prix. 

POS SOLUTIONS

5

Scannen Sie den QR-Code, um die Displaylösung in 3D-Ansicht aufzurufen. / Scan the QR code to call up the display solution in 3D view. /  
Scannez le code QR pour accéder à la solution d'affichage en 3D.
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OVERVIEW

MANNERA-S
8-9

MANNERA
10-11

MANNERA-L
12-13

PICCOLA
15

PONENTE
16

SINGLE 
CHARGING PAD

17

MULTI  
CHARGING PAD

17
MEGGIANO

19

USIGNI
20

MARLIANO
20

ROCCANOVA
22-23

ROCCANOVA-L
24-25

SCORDIANO
26-27

SCORDIANO-L
26-27

This product is available in different colors and shapes. / Dieser Artikel ist in unterschiedlichen Farben und Formen verfügbar. /

Cet article est disponible en différentes couleurs et formes.
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Ø 75
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0

Ø 75

Ø 75

H
 2

0
0

Ø 75

901877

901879

901878

,!0AI6A6-dfffcf!

1 x 

1,8 W

28h

1 x 

170 lm

6 h

Li-ion

IP54

2500 mAh

table light; aluminium, steel, grey / plastic, white

Tischleuchte; Alu, Stahl, grau / Kunststoff, weiss

luminaire de table; aluminium, acier, gris / plastique, blanc

H 200, Ø 75, Base: Ø 75

901878 MANNERA-S

,!0AI6A6-dfffdc!

1 x 

1,8 W

28h

1 x 

170 lm

6 h

Li-ion

IP54

2500 mAh

table light; aluminium, steel, auburn / plastic, white

Tischleuchte; Alu, Stahl, rostbraun / Kunststoff, weiss

luminaire de table; aluminium, acier, brun rouille / plastique, 

blanc

H 200, Ø 75, Base: Ø 75

901879 MANNERA-S

,!0AI6A6-dfffbi!

1 x 

1,8 W

28h

1 x 

170 lm

6 h

Li-ion

IP54

2500 mAh

table light; aluminium, steel, black / plastic, white

Tischleuchte; Alu, Stahl, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire de table; aluminium, acier, noir / plastique, blanc

H 200, Ø 75, Base: Ø 75

901877 MANNERA-S
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Ø 75

H
 2

0
0

Ø 75

Ø 75

H
 2

0
0

Ø 75

Ø 75

H
 2

0
0

Ø 75

901881

901939

901938

,!0AI6A6-dfffej!

1 x 

1,8 W

28h

1 x 

170 lm

6 h

Li-ion

IP54

2500 mAh

table light; aluminium, steel, sandy / plastic, white

Tischleuchte; Alu, Stahl, sandfarben / Kunststoff, weiss

luminaire de table; aluminium, acier, couleur sable / plastique, 

blanc

H 200, Ø 75, Base: Ø 75

901881 MANNERA-S

,!0AI6A6-dfffgd!

1 x 

1,8 W

28h

1 x 

170 lm

6 h

Li-ion

IP54

2500 mAh

table light; aluminium, steel, green / plastic, white

Tischleuchte; Alu, Stahl, grün / Kunststoff, weiss

luminaire de table; aluminium, acier, vert / plastique, blanc

H 200, Ø 75, Base: Ø 75

901939 MANNERA-S

,!0AI6A6-dffffg!

1 x 

1,8 W

28h

1 x 

170 lm

6 h

Li-ion

IP54

2500 mAh

table light; aluminium, steel, red / plastic, white

Tischleuchte; Alu, Stahl, rot / Kunststoff, weiss

luminaire de table; aluminium, acier, rouge / plastique, blanc

H 200, Ø 75, Base: Ø 75

901938 MANNERA-S

MANNERA-S

The MANNERA-S can also be placed 
in soil or flower pots with the supplied 
ground spike and its height can be 
adjusted thanks to the various poles. 

Die MANNERA-S kann mit dem 
mitgelieferten Erdspieß auch in Erde 
oder Blumentöpfe gesteckt und dank 
verschiedener Stangen in der Höhe 
angepasst werden.

La MANNERA-S peut également être 
plantée dans la terre ou dans des pots 
de fleurs à l'aide du piquet de terre 
fourni et sa hauteur peut être ajustée 
grâce à différentes tiges.
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,!0AI6A6-cedjja!

1 x 

2,2 W

38h

1 x 

200 lm

6 h

Li-ion

IP54

1800 mAh

table light; aluminium, steel, black / plastic, white

Tischleuchte; Alu, Stahl, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire de table; aluminium, acier, noir / plastique, blanc

H 340, Ø 110, Base: Ø 110

900457 MANNERA

Ø 110

H
 3

4
0

Ø 110

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL
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,!0AI6A6-cedjhg!

1 x 

2,2 W

38h

1 x 

200 lm

6 h

Li-ion

IP54

1800 mAh

table light; aluminium, steel, grey / plastic, white

Tischleuchte; Alu, Stahl, grau / Kunststoff, weiss

luminaire de table; aluminium, acier, gris / plastique, blanc

H 340, Ø 110, Base: Ø 110

900458 MANNERA

,!0AI6A6-ceeaad!

1 x 

2,2 W

38h

1 x 

200 lm

6 h

Li-ion

IP54

1800 mAh

table light; aluminium, steel, auburn / plastic, white

Tischleuchte; Alu, Stahl, rostbraun / Kunststoff, weiss

luminaire de table; aluminium, acier, brun rouille / plastique, 

blanc

H 340, Ø 110, Base: Ø 110

900459 MANNERA

,!0AI6A6-cedjid!

1 x 

2,2 W

38h

1 x 

200 lm

6 h

Li-ion

IP54

1800 mAh

table light; aluminium, steel, sandy / plastic, white

Tischleuchte; Alu, Stahl, sandfarben / Kunststoff, weiss

luminaire de table; aluminium, acier, couleur sable / plastique, 

blanc

H 340, Ø 110, Base: Ø 110

900461 MANNERA

Ø 110

H
 3

4
0

Ø 110

Ø 110

H
 3

4
0

Ø 110

Ø 110

H
 3

4
0

Ø 110

900461

900459

900458
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,!0AI6A6-ddedfd!

1 x 

4,3 W

47h

1 x 

440 lm

7 h

Li-ion

IP54

4 x 

2200 mAh

floor light; aluminium, steel, black / plastic, white

Stehleuchte; Alu, Stahl, schwarz / Kunststoff, weiss

lampadaire; aluminium, acier, noir / plastique, blanc

H 1400, Ø 160, Base: Ø 200

901748 MANNERA-L

Ø 200

H
 1

4
0

0

Ø 160
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,!0AI6A6-ddedga!

1 x 

4,3 W

47h

1 x 

440 lm

7 h

Li-ion

IP54

4 x 

2200 mAh

floor light; aluminium, steel, grey / plastic, white

Stehleuchte; Alu, Stahl, grau / Kunststoff, weiss

lampadaire; aluminium, acier, gris / plastique, blanc

H 1400, Ø 160, Base: Ø 200

901749 MANNERA-L

,!0AI6A6-ddedhh!

1 x 

4,3 W

47h

1 x 

440 lm

7 h

Li-ion

IP54

4 x 

2200 mAh

floor light; aluminium, steel, auburn / plastic, white

Stehleuchte; Alu, Stahl, rostbraun / Kunststoff, weiss

lampadaire; aluminium, acier, brun rouille / plastique, blanc

H 1400, Ø 160, Base: Ø 200

901751 MANNERA-L

,!0AI6A6-ddedie!

1 x 

4,3 W

47h

1 x 

440 lm

7 h

Li-ion

IP54

4 x 

2200 mAh

floor light; aluminium, steel, sandy / plastic, white

Stehleuchte; Alu, Stahl, sandfarben / Kunststoff, weiss

lampadaire; aluminium, acier, couleur sable / plastique, blanc

H 1400, Ø 160, Base: Ø 200

901752 MANNERA-L

Ø 200

H
 1

4
0

0

Ø 160

Ø 200

H
 1

4
0

0

Ø 160

Ø 200

H
 1

4
0

0

Ø 160

901751 901752 901749
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,!0AI6A6-chhhjh!

1 x 

2,8 W

12h

1 x 

270 lm

7 h

Li-ion

IP54

2 x 

2600 mAh

table light; steel, dark bronze / plastic, white

Tischleuchte; Stahl, bronze dunkel / Kunststoff, weiss

luminaire de table; acier, bronze foncé / plastique, blanc

H 280, Ø 130, Base: Ø 70

900924 PICCOLA

,!0AI6A6-chhiad!

1 x 

2,8 W

12h

1 x 

270 lm

7 h

Li-ion

IP54

2 x 

2600 mAh

table light; steel, black / plastic, white

Tischleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire de table; acier, noir / plastique, blanc

H 280, Ø 130, Base: Ø 70

900925 PICCOLA

,!0AI6A6-chhhia!

1 x 

2,8 W

12h

1 x 

270 lm

7 h

Li-ion

IP54

2 x 

2600 mAh

table light; steel, brushed brass / plastic, white

Tischleuchte; Stahl, messing-gebürstet / Kunststoff, weiss

luminaire de table; acier, laiton brossé / plastique, blanc

H 280, Ø 130, Base: Ø 70

900923 PICCOLA

PICCOLA

The luminaires can be charged either with the USB-C cable supplied or 
with the optional charging stations 901093 and 901094.  

Die Leuchten können entweder mit dem mitgeliefertem USB-C Kabel oder 
mit den optionalen Ladestationen 901093 und 901094 geladen werden. 

Les luminaires peuvent être chargées soit avec le câble USB-C fourni, soit 
avec les stations de charge optionnelles 901093 et 901094.

Ø 70

H
 2

8
0

Ø 130

Ø 70

H
 2

8
0

Ø 130

Ø 70

H
 2

8
0

Ø 130

900923 900925
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,!0AI6A6-cjhifg!

1 x 

2,25 W

12h

1 x 

250 lm

7 h

Li-ion

IP44

2 x 

2600 mAh

table light; steel, white / plastic, white

Tischleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

luminaire de table; acier, blanc / plastique, blanc

H 200, Ø 160, Base: Ø 65

900982 PONENTE

,!0AI6A6-cjhigd!

1 x 

2,25 W

12h

1 x 

250 lm

7 h

Li-ion

IP44

2 x 

2600 mAh

table light; steel, black / plastic, black-transparent

Tischleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, schwarz-transparent

luminaire de table; acier, noir / plastique, noir transparent

H 200, Ø 160, Base: Ø 65

900983 PONENTE

,!0AI6A6-cjhiha!

1 x 

2,25 W

12h

1 x 

250 lm

7 h

Li-ion

IP44

2 x 

2600 mAh

table light; steel, black / glass, white

Tischleuchte; Stahl, schwarz / Glas, weiss

luminaire de table; acier, noir / verre, blanc

H 200, Ø 160, Base: Ø 65

900984 PONENTE

Ø 65

H
 2

0
0

Ø 160

Ø 65

H
 2

0
0

Ø 160

Ø 65

H
 2

0
0

Ø 160

900982

900983

900984

PONENTE

The luminaires are supplied with a USB-C cable 
and can be charged with the cable or the charging 

stations 901093 and 901094 can be charged.

Die Leuchten werden mit USB-C Kabel geliefert 
und können mit dem Kabel oder den Ladestationen 

901093 und 901094 geladen werden.

Les luminaires sont fournis avec un câble USB-C et 
peuvent être chargés avec le câble ou les stations de 

charge 901093 et 901094.
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,!0AI6A6-cjhidc!

accessory; plastic, black

Zubehör; Kunststoff, schwarz

Accessoires; plastique, noir

H 17, Ø 77

901093 SINGLE CHARGING PAD

,!0AI6A6-cjhiej!

accessory; plastic, black

Zubehör; Kunststoff, schwarz

Accessoires; plastique, noir

L 518, B 320, H 35

901094 MULTI CHARGING PAD

901093

Wireless charging simplifies cable management.

Kabelloses Aufladen vereinfacht das Kabelmanagement.

La recharge sans fil simplifie la gestion des câbles.

901094

Wireless charging of up to 6 luminaires. Several Multi Charging Pads can be plugged 
together to charge even more luminaires at the same time.

Kabelloses Aufladen von bis zu 6 Leuchten. Mehrere Multi Charging Pads können 
aneinander gesteckt werden, um noch mehr Leuchten gleichzeitig zu laden.

Chargement sans fil jusqu’à 6 lumières. Plusieurs Multi Charging Pads peuvent être 
branchés les uns aux autres pour charger encore plus de luminaires en même temps.

Ø 77

H
 1

7

B 320

L 
51

8

901094

901093



900978

900978

STANDARD
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1 x 

1,5 W

2600 mAh

RGB+WW

1 x 

170 lm

7h

1 x 0,8  W

5 h

RGB+WW

1 x 

1,0lm

Li-ion

IP54

,!0AI6A6-cjhgjg!

table light; plastic, grey / plastic, white

Tischleuchte; Kunststoff, grau / Kunststoff, weiss

luminaire de table; plastique, gris / plastique, blanc

H 320, Ø 150, Base: Ø 125

900978 MEGGIANO

1 x 

1,5 W

2600 mAh

RGB+WW

1 x 

170 lm

7h

1 x 0,8  W

5 h

RGB+WW

1 x 

1,0lm

Li-ion

IP54

,!0AI6A6-cjhhac!

table light; plastic, purple / plastic, white

Tischleuchte; Kunststoff, lila / Kunststoff, weiss

luminaire de table; plastique, violet / plastique, blanc

H 320, Ø 150, Base: Ø 125

900979 MEGGIANO

1 x 

1,5 W

2600 mAh

RGB+WW

1 x 

170 lm

7h

1 x 0,8  W

5 h

RGB+WW

1 x 

1,0lm

Li-ion

IP54

,!0AI6A6-cjhhbj!

table light; plastic, green / plastic, white

Tischleuchte; Kunststoff, grün / Kunststoff, weiss

luminaire de table; plastique, vert / plastique, blanc

H 320, Ø 150, Base: Ø 125

900981 MEGGIANO

MEGGIANO

Multifunctional battery table luminaires: The head is magnetic and removable, on the bottom of 
the head there is a bracket for hanging. Thus, the luminaires can be used as table luminaires with 
base, as pendants luminaires and as floor luminaires.

Multifunktionale Akkutischleuchten: Der Kopf ist magnetisch und abnehmbar, auf der Kopfunter-
seite befindet sich ein Bügel zum Aufhängen. Somit können die Leuchten als Tischleuchten mit Fuß, 
als Hängeleuchten und als Bodenleuchten verwendet werden.

Luminaires de table à piles multifonctionnelles : La tête est magnétique et amovible, sur la partie 
inférieure de la tête se trouve un étrier pour la suspendre. Ainsi, les luminaires peuvent être utilisées 
comme luminaires de table avec pied, comme luminaires suspendues et comme luminaires de sol.

Ø 125

H
 3

2
0

Ø 150

Ø 125

H
 3

2
0

Ø 150

Ø 125

H
 3

2
0

Ø 150

900979 900981
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1 x 

3,3 W

2,5 h

1 x 

300 lm

Li-ion

IP44

1800 mAh 6,5h

,!0AI6A6-cjhjdb!

table light; plastic, black / plastic, white

Tischleuchte; Kunststoff, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire de table; plastique, noir / plastique, blanc

L 150, B 150, H 280

901089 USIGNI

1 x 

3,3 W

2,5 h

1 x 

300 lm

Li-ion

IP44

1800 mAh 6,5h

,!0AI6A6-cjhjei!

table light; wood, steel, brown / plastic, white

Tischleuchte; Holz, Stahl, braun / Kunststoff, weiss

luminaire de table; bois, acier, marron / plastique, blanc

H 240, Ø 210

901087 MARLIANO

1 x 

3,3 W

2,5 h

1 x 

300 lm

Li-ion

IP44

1800 mAh 6,5h

,!0AI6A6-cjhjff!

table light; wood, steel, brown, black / plastic, white

Tischleuchte; Holz, Stahl, braun, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire de table; bois, acier, marron, noir / plastique, blanc

H 240, Ø 210

901088 MARLIANO

H
 2

8
0

L 150

H
 2

4
0

Ø 210

H
 2

4
0

Ø 210

901089

901087

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL

901087, 901088, 901089

These luminaires have a solar panel, which 
charges the battery and extends the light-
ing time. The battery-powered lights can 

also be charged using the USB-C supplied.

Diese Leuchten verfügen über ein Solar-
panel, womit der Akku geladen und die 
Leuchtdauer verlängert wird. Zusätzlich 
können die Akkuleuchten mit dem mit-

gelieferten USB-C geladen werden.

Ces luminaires sont équipées d'un pan-
neau solaire qui permet de charger la bat-
terie et de prolonger la durée d'éclairage. 

De plus, les lampes à piles peuvent être 
rechargées avec le câble USB-C fourni.



901088

STANDARD

21



STANDARD

22

901889

901894

901892

,!0AI6A6-dffadh!

1 x 

2,8 W

22h

1 x 

270 lm

2,5 h

Li-ion

IP44

1800 mAh

table light; steel, black

Tischleuchte; Stahl, schwarz

luminaire de table; acier, noir

H 300, Ø 135, Base: Ø 110

901889 ROCCANOVA

,!0AI6A6-dffaee!

1 x 

2,8 W

22h

1 x 

270 lm

2,5 h

Li-ion

IP44

1800 mAh

table light; steel, white

Tischleuchte; Stahl, weiss

luminaire de table; acier, blanc

H 300, Ø 135, Base: Ø 110

901892 ROCCANOVA

,!0AI6A6-dffafb!

1 x 

2,8 W

22h

1 x 

270 lm

2,5 h

Li-ion

IP44

1800 mAh

table light; steel, green

Tischleuchte; Stahl, grün

luminaire de table; acier, vert

H 300, Ø 135, Base: Ø 110

901894 ROCCANOVA

Ø 110

H
 3

0
0

Ø 135

Ø 110

H
 3

0
0

Ø 135

Ø 110

H
 3

0
0

Ø 135



901896

STANDARD

23

,!0AI6A6-dffagi!

1 x 

2,8 W

22h

1 x 

270 lm

2,5 h

Li-ion

IP44

1800 mAh

table light; steel, red

Tischleuchte; Stahl, rot

luminaire de table; acier, rouge

H 300, Ø 135, Base: Ø 110

901896 ROCCANOVA

Ø 110

H
 3

0
0

Ø 135

ROCCANOVA

These luminaires have a solar panel 
that charges the battery and extends 
the lighting time. In addition, the 
battery luminaires can be charged with 
the included USB-C cable.

Diese Leuchten verfügen über ein 
Solarpanel, womit der Akku geladen 
und die Leuchtdauer verlängert wird. 
Zusätzlich können die Akkuleuchten 
mit dem mitgelieferten USB-C Kabel 
geladen werden.

Ces luminaires disposent d'un pan-
neau solaire qui charge la batterie et 
prolonge la durée d'éclairage. De plus, 
les luminaires à batterie peuvent être 
chargés avec le câble USB-C fourni.



STANDARD

24

901897 901893 901895

,!0AI6A6-dffajj!

1 x 

2,8 W

22h

1 x 

270 lm

2,5 h

Li-ion

IP44

1800 mAh

floor light; steel, green

Stehleuchte; Stahl, grün

lampadaire; acier, vert

H 1200, Ø 135, Base: Ø 200

901895 ROCCANOVA-L

,!0AI6A6-dffaic!

1 x 

2,8 W

22h

1 x 

270 lm

2,5 h

Li-ion

IP44

1800 mAh

floor light; steel, white

Stehleuchte; Stahl, weiss

lampadaire; acier, blanc

H 1200, Ø 135, Base: Ø 200

901893 ROCCANOVA-L

,!0AI6A6-dffbaf!

1 x 

2,8 W

22h

1 x 

270 lm

2,5 h

Li-ion

IP44

1800 mAh

floor light; steel, red

Stehleuchte; Stahl, rot

lampadaire; acier, rouge

H 1200, Ø 135, Base: Ø 200

901897 ROCCANOVA-L

Ø 200

H
 1

2
0

0

Ø 135

Ø 200

H
 1

2
0

0

Ø 135

Ø 200

H
 1

2
0

0

Ø 135



STANDARD

25

901891

,!0AI6A6-dffahf!

1 x 

2,8 W

22h

1 x 

270 lm

2,5 h

Li-ion

IP44

1800 mAh

floor light; steel, black

Stehleuchte; Stahl, schwarz

lampadaire; acier, noir

H 1200, Ø 135, Base: Ø 200

901891 ROCCANOVA-L

Ø 200

H
 1

2
0

0

Ø 135

ROCCANOVA-L

These luminaires have a solar panel 
that charges the battery and extends 
the lighting time. In addition, the 
battery lights can be charged with the 
included USB-C cable.

Diese Leuchten verfügen über ein 
Solarpanel, womit der Akku geladen 
und die Leuchtdauer verlängert wird. 
Zusätzlich können die Akkuleuchten 
mit dem mitgelieferten USB-C Kabel 
geladen werden.

Ces luminaires disposent d'un 
panneau solaire qui charge la batterie 
et prolonge la durée d'éclairage. De 
plus, les lampes à batterie peuvent être 
chargées avec le câble USB-C inclus.



901898

STANDARD

26

1 x 

2,3 W

22h

1 x 

220 lm

2,5 h

Li-ion 1800 mAh

IP44

,!0AI6A6-dffbbc!

table light; steel, black / plastic, white

Tischleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire de table; acier, noir / plastique, blanc

H 380, Ø 130, Base: Ø 110

901898 SCORDIANO

1 x 

2,3 W

22h

1 x 

220 lm

2,5 h

Li-ion 1800 mAh

IP44

,!0AI6A6-dffbdg!

floor light; steel, black / plastic, white

Stehleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, weiss

lampadaire; acier, noir / plastique, blanc

H 1200, Ø 130, Base: Ø 200

901899 SCORDIANO-L

901899

Ø 110

H
 3

8
0

Ø 130

Ø 200

H
 1

2
0

0

Ø 130



STANDARD

27

1 x 

2,3 W

22h

1 x 

220 lm

2,5 h

Li-ion 1800 mAh

IP44

,!0AI6A6-dffbcj!

table light; steel, white / plastic, white

Tischleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

luminaire de table; acier, blanc / plastique, blanc

H 380, Ø 130, Base: Ø 110

901901 SCORDIANO

1 x 

2,3 W

22h

1 x 

220 lm

2,5 h

Li-ion 1800 mAh

IP44

,!0AI6A6-dffbed!

floor light; steel, white / plastic, white

Stehleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, weiss

lampadaire; acier, blanc / plastique, blanc

H 1200, Ø 130, Base: Ø 200

901902 SCORDIANO-L

901901 901902

Ø 110

H
 3

8
0

Ø 130

Ø 200

H
 1

2
0

0

Ø 130

SCORDIANO, SCORDIANO-L

These luminaires have a solar panel that charges the battery and extends the lighting time. In addi-
tion, the battery lights can be charged with the included USB-C cable.

Diese Leuchten verfügen über ein Solarpanel, womit der Akku geladen und die Leuchtdauer verlän-
gert wird. Zusätzlich können die Akkuleuchten mit dem mitgelieferten USB-C Kabel geladen werden.

Ces luminaires disposent d'un panneau solaire qui charge la batterie et prolonge la durée d'éclairage. 
De plus, les lampes à batterie peuvent être chargées avec le câble USB-C inclus.



BEST CHOICE

28

03
BEST CHOICE
BEST CHOICE

BEST CHOICE



BEST CHOICE

29

OVERVIEW

CABOZO
30

MONTAPALMA
38

SIMERI
36-37

LEONERO
32-34

HUESA
31

MONTAPALMA-L
38-39

POGGIOBELLO
41

LUCIGNANO
41

TREPELLA
42-43

RINCINE
51

MURAGLIE
46-49

PORCIANO
45

VALGIANO
44

CASTELLINO
54-55

This product is available in different colors and shapes. / Dieser Artikel ist in unterschiedlichen Farben und Formen verfügbar. /

Cet article est disponible en différentes couleurs et formes.
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75794

75793

,!0AC7F9-hfhjeg!

1 x 

3,8 W

6h

1 x 

300 lm

5 h

Li-ion

IP44

2000 mAh

table light; plastic, black

Tischleuchte; Kunststoff, schwarz

luminaire de table; plastique, noir

H 370, Ø 110, Base: Ø 70

75794 CABOZO

,!0AC7F9-hfhjdj!

1 x 

3,8 W

6h

1 x 

300 lm

5 h

Li-ion

IP44

2000 mAh

table light; plastic, white

Tischleuchte; Kunststoff, weiss

luminaire de table; plastique, blanc

H 370, Ø 110, Base: Ø 70

75793 CABOZO

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL

H
 3

7
0

Ø 110

Ø 70

H
 3

7
0

Ø 110

Ø 70

CABOZO

2 levels of height adjustable.

2 Stufen Höhenverstellbar.

Réglable en hauteur sur 2 niveaux.



75796
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75795

,!0AC7F9-hfhjfd!

1 x 

3 W

6h

1 x 

240 lm

5 h

Li-ion

IP44

2000 mAh

table light; plastic, white

Tischleuchte; Kunststoff, weiss

luminaire de table; plastique, blanc

H 290, Ø 130, Base: Ø 95

75795 HUESA

,!0AC7F9-hfhjga!

1 x 

3 W

6h

1 x 

240 lm

5 h

Li-ion

IP44

2000 mAh

table light; plastic, black

Tischleuchte; Kunststoff, schwarz

luminaire de table; plastique, noir

H 290, Ø 130, Base: Ø 95

75796 HUESA

H
 2

9
0

Ø 130

Ø 95

H
 2

9
0

Ø 130

Ø 95
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75936

75938

,!0AC7F9-hfjdga!

1 x 

2 W

6h

1 x 

200 lm

5 h

Li-ion 2000 mAh

table light; steel, white / fabric, green

Tischleuchte; Stahl, weiss / Textil, grün

luminaire de table; acier, blanc / tissu, marron granit

H 340, Ø 110, Base: Ø 70

75936 LEONERO

,!0AC7F9-hfjdhh!

1 x 

2 W

6h

1 x 

200 lm

5 h

Li-ion 2000 mAh

table light; steel, black / fabric, linen, beige

Tischleuchte; Stahl, schwarz / Textil, Leinen, beige

luminaire de table; acier, noir / tissu, lin, beige

H 340, Ø 110, Base: Ø 70

75937 LEONERO

,!0AC7F9-hfjdie!

1 x 

2 W

6h

1 x 

200 lm

5 h

Li-ion 2000 mAh

table light; steel, black / fabric, black

Tischleuchte; Stahl, schwarz / Textil, schwarz

luminaire de table; acier, noir / tissu, noir

H 340, Ø 110, Base: Ø 70

75938 LEONERO

H
 3

4
0

Ø 110

Ø 70 Ø 70 Ø 70

H
 3

4
0

Ø 110

H
 3

4
0

Ø 110

LEONERO

2 levels of height adjustable.

2 Stufen Höhenverstellbar.

Réglable en hauteur sur 2 niveaux.
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75937
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75935

75933

,!0AC7F9-hfjddj!

1 x 

2 W

6h

1 x 

200 lm

5 h

Li-ion 2000 mAh

table light; steel, white / fabric, green

Tischleuchte; Stahl, weiss / Textil, grün

luminaire de table; acier, blanc / tissu, marron granit

H 370, Ø 115, Base: Ø 70

75933 LEONERO

,!0AC7F9-hfjdeg!

1 x 

2 W

6h

1 x 

200 lm

5 h

Li-ion 2000 mAh

table light; steel, black / fabric, linen, beige

Tischleuchte; Stahl, schwarz / Textil, Leinen, beige

luminaire de table; acier, noir / tissu, lin, beige

H 370, Ø 115, Base: Ø 70

75934 LEONERO

,!0AC7F9-hfjdfd!

1 x 

2 W

6h

1 x 

200 lm

5 h

Li-ion 2000 mAh

table light; steel, black / fabric, black

Tischleuchte; Stahl, schwarz / Textil, schwarz

luminaire de table; acier, noir / tissu, noir

H 370, Ø 115, Base: Ø 70

75935 LEONERO

H
 3

7
0

Ø 115

H
 3

7
0

Ø 115

Ø 70Ø 70Ø 70

H
 3

7
0

Ø 115

LEONERO

2 levels of height adjustable.

2 Stufen Höhenverstellbar.

Réglable en hauteur sur 2 niveaux.
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75934
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75876

75877

75878

Ø 120 Ø 120Ø 120

H
 3

1
0

Ø 130

H
 3

1
0

Ø 130

,!0AC7F9-hfihgj!

1 x 

3 W

27h

1 x 

250 lm

3 h

Li-ion

IP44

1800 mAh

table light; steel, black

Tischleuchte; Stahl, schwarz

luminaire de table; acier, noir

H 310, Ø 130, Base: Ø 120

75876 SIMERI

,!0AC7F9-hfihhg!

1 x 

3 W

27h

1 x 

250 lm

3 h

Li-ion

IP44

1800 mAh

table light; steel, white

Tischleuchte; Stahl, weiss

luminaire de table; acier, blanc

H 310, Ø 130, Base: Ø 120

75877 SIMERI

,!0AC7F9-hfihid!

1 x 

3 W

27h

1 x 

250 lm

3 h

Li-ion

IP44

1800 mAh

table light; steel, green

Tischleuchte; Stahl, grün

luminaire de table; acier, vert

H 310, Ø 130, Base: Ø 120

75878 SIMERI

H
 3

1
0

Ø 130



75879
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Ø 120

,!0AC7F9-hfihja!

1 x 

3 W

27h

1 x 

250 lm

3 h

Li-ion

IP44

1800 mAh

table light; steel, red

Tischleuchte; Stahl, rot

luminaire de table; acier, rouge

H 310, Ø 130, Base: Ø 120

75879 SIMERI

H
 3

1
0

Ø 130

SIMERI

These luminaires have a solar panel that 
charges the battery and extends the 
lighting time. In addition, the battery lu-
minaires can be charged with the included 
USB-C cable.

Diese Leuchten verfügen über ein Solar-
panel, womit der Akku geladen und die 
Leuchtdauer verlängert wird. Zusätzlich 
können die Akkuleuchten mit dem mitge-
lieferten USB-C Kabel geladen werden.

Ces luminaires disposent d'un panneau 
solaire qui charge la batterie et prolonge 
la durée d'éclairage. De plus, les lumi-
naires à batterie peuvent être chargés 
avec le câble USB-C fourni.
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75887 75891

,!0AC7F9-hfiihf!

1 x 

2,2 W

10h

RGB+WW

1 x 

190 lm

5 h

Li-ion

IP54

2200 mAh

table light; steel, black / plastic, white

Tischleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire de table; acier, noir / plastique, blanc

H 250, Ø 150, Base: Ø 150

75887 MONTAPALMA

,!0AC7F9-hfiijj!

1 x 

2,2 W

10h

RGB+WW

1 x 

190 lm

5 h

Li-ion

IP54

2200 mAh

table light; steel, black / plastic, white

Tischleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, weiss

luminaire de table; acier, noir / plastique, blanc

H 300, Ø 150, Base: Ø 150

75889 MONTAPALMA

,!0AC7F9-hfijbc!

1 x 

2,2 W

10h

RGB+WW

1 x 

190 lm

5 h

Li-ion

IP54

2200 mAh

floor light; steel, black / plastic, white

Stehleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, weiss

lampadaire; acier, noir / plastique, blanc

H 1400, Ø 150, Base: Ø 150

75891 MONTAPALMA-L

Ø 150 Ø 150Ø 150

H
 3

0
0

Ø 150

H
 1

4
0

0

Ø 150

H
 2

5
0

Ø 150

MONTAPALMA 

MONTAPALMA-L

These luminaires have a solar panel that charges the battery and extends 
the lighting time. In addition, the battery luminaires can be charged 

with the included USB-C cable.

Diese Leuchten verfügen über ein Solarpanel, womit der Akku geladen 
und die Leuchtdauer verlängert wird. Zusätzlich können die Akkuleuch-

ten mit dem mitgelieferten USB-C Kabel geladen werden.

Ces luminaires disposent d'un panneau solaire qui charge la batterie et 
prolonge la durée d'éclairage. De plus, les luminaires à batterie peuvent 

être chargés avec le câble USB-C fourni.
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75889

,!0AC7F9-hfiiic!

1 x 

2,2 W

10h

RGB+WW

1 x 

190 lm

5 h

Li-ion

IP54

2200 mAh

floor light; steel, black / plastic, white

Stehleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, weiss

lampadaire; acier, noir / plastique, blanc

H 1400, Ø 150, Base: Ø 150

75888 MONTAPALMA-L

Ø 150

H
 1

4
0

0

Ø 150

75888
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75815
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75816 75817

,!0AC7F9-hfibgf!

1 x 

0,6 W

9h 3 h

Li-ion 800 mAh

table light; plastic, transparent

Tischleuchte; Kunststoff, transparent

luminaire de table; plastique, transparent

H 210, Ø 90

75816 LUCIGNANO

,!0AC7F9-hfibhc!

1 x 

0,6 W

9h 3 h

Li-ion 2 x 

400 mAh

table light; plastic, transparent

Tischleuchte; Kunststoff, transparent

luminaire de table; plastique, transparent

H 235, Ø 85, Base: Ø 85

75817 LUCIGNANO

,!0AC7F9-hfibfi!

1 x 

0,45 W

3 h Remote IP44

72h

ground spike; plastic, white

Erdspieß; Kunststoff, weiss

piquet de terre; plastique, blanc

Ø 200

75815 POGGIOBELLO

H
 2

1
0

Ø 90

Ø 85

H
 2

3
5

Ø 85

Ø 200

75815

The multifunctional luminaires offer three practical application options: 
They can be suspended, fixed to the ground with a ground spike or 

free-standing - ideal for any occasion and location.

Die multifunktionalen Leuchten bieten drei praktische Einsatzmöglichkei-
ten: Sie können aufgehängt, mit einem Erdspieß im Boden befestigt oder 

frei aufgestellt werden – ideal für jeden Anlass und Ort.

Les luminaires multifonctionnels offrent trois possibilités d'application 
pratiques : ils peuvent être suspendus, fixés au sol avec un piquet ou 

posés sur pied - idéal pour toutes les occasions et tous les lieux.
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75886

100 °, 3 m 
25 sec. - 30 sec.

75884

100 °, 3 m 
25 sec. - 30 sec.

,!0AC7F9-hfiiee!

1 x 

0,7 W

3,5 h

RGB+WW

1 x 

85 lm

Remote

100h

wall light; steel, black / plastic, transparent

Wandleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, transparent

Applique; acier, noir / plastique, transparent

Ø 115, A 30

75884 TREPELLA

,!0AC7F9-hfiigi!

1 x 

0,7 W

3,5 h

RGB+WW

1 x 

85 lm

Remote

100h

wall light; steel, white / plastic, transparent

Wandleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, transparent

Applique; acier, blanc / plastique, transparent

Ø 115, A 30

75886 TREPELLA

A 30

Ø
 1

1
5

A 30

Ø
 1

1
5

TREPELLA

The wall luminaires can be controlled with a motion detector or 
remote control. Thanks to the magnetic attachment, they can be 

used flexibly without drilling.

Die Wandleuchten lassen sich mit Bewegungsmelder oder Fernbe-
dienung steuern. Durch die Magnetbefestigung können sie flexibel 

ohne Bohren montiert werden.

Les luminaires muraux peuvent être contrôlés avec un détecteur 
de mouvement ou une télécommande. Grâce à la fixation magné-

tique, ils peuvent être utilisés de manière flexible sans perçage.

in
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. /
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. /
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u
s
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. /
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. /
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u
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75883

75885

,!0AC7F9-hfiidh!

1 x 

0,7 W

100h

RGB+WW

1 x 

85 lm

3,5 h

Li-ion 2000 mAh

table light; steel, black / plastic, transparent

Tischleuchte; Stahl, schwarz / Kunststoff, transparent

luminaire de table; acier, noir / plastique, transparent

H 290, Ø 130, Base: Ø 120

75883 TREPELLA

,!0AC7F9-hfiifb!

1 x 

0,7 W

100h

RGB+WW

1 x 

85 lm

3,5 h

Li-ion 2000 mAh

table light; steel, white / plastic, transparent

Tischleuchte; Stahl, weiss / Kunststoff, transparent

luminaire de table; acier, blanc / plastique, transparent

H 290, Ø 130, Base: Ø 120

75885 TREPELLA

H
 2

9
0

Ø 130

Ø 120

H
 2

9
0

Ø 130

Ø 120
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75874

75875

75873

,!0AC7F9-hfihef!

1 x 

12 W

30h

1 x 

300 lm

3,5 h

Li-ion

IP44

2000 mAh

wall light; plastic, black

Wandleuchte; Kunststoff, schwarz

Applique; plastique, noir

Ø 150, A 50

75874 VALGIANO

,!0AC7F9-hfihfc!
30h

300 lm

3,5 h

Li-ion

IP44

2000 mAh

wall light; plastic, black

Wandleuchte; Kunststoff, schwarz

Applique; plastique, noir

L 120, B 60, H 70

75875 VALGIANO

,!0AC7F9-hfihdi!

1 x 

12 W

30h

1 x 

300 lm

3,5 h

Li-ion

IP44

2000 mAh

wall light; plastic, black

Wandleuchte; Kunststoff, schwarz

Applique; plastique, noir

L 120, B 60, H 70

75873 VALGIANO

L 120

H
 7

0

B 60

L 120

H
 7

0

B 60

Ø
 1

5
0

A 50

VALGIANO

The wall luminaires can be mounted flexibly without 
drilling thanks to the magnetic attachment.

Die Wandleuchten lassen sich durch die Magnetbefes-
tigung flexibel ohne Bohren montieren.

Les appliques murales peuvent être montées de ma-
nière flexible sans percer de trous grâce à la fixation 
magnétique.
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74122

74123

,!0AC7F9-hebcdf!

1 x 

2 W

4 h

1 x 

100 lm

Remote

60h

wall light; plastic, white

Wandleuchte; Kunststoff, weiss

Applique; plastique, blanc

H 40, Ø 200

74123 PORCIANO

,!0AC7F9-hebcci!

1 x 

2 W

4 h

1 x 

100 lm

Remote

60h

wall light; plastic, black

Wandleuchte; Kunststoff, schwarz

Applique; plastique, noir

H 40, Ø 200

74122 PORCIANO

H 40

Ø
 2

0
0

H 40

Ø
 2

0
0

PORCIANO

The wall luminaires can be controlled by remote 
control. Thanks to the magnetic attachment, they can 
be used flexibly without drilling.

Die Wandleuchten lassen sich mit Fernbedienung  
steuern. Durch die Magnetbefestigung können sie 
flexibel ohne Bohren montiert werden.

Les luminaires muraux peuvent être contrôlés par télé-
commande. Grâce à la fixation magnétique, ils peuvent 
être utilisés de manière flexible sans perçage.
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74118

74117

,!0AC7F9-hebbhe!

1 x 

5 W

24h 5 h

Li-ion 2000 mAh

wall light; plastic, black

Wandleuchte; Kunststoff, schwarz

Applique; plastique, noir

H 45, Ø 75

74117 MURAGLIE

,!0AC7F9-hebbib!

1 x 

5 W

24h 5 h

Li-ion 2000 mAh

wall light; plastic, white

Wandleuchte; Kunststoff, weiss

Applique; plastique, blanc

H 45, Ø 75

74118 MURAGLIE

H
 4

5

H
 4

5

Ø 75 Ø 75

MURAGLIE

The MURAGLIE series is a wall luminaire and can also be 
used as a clamp luminaire or table luminaire with op-

tional accessories (available separately, see page 48/49).

Die Serie MURAGLIE ist eine Wandleuchten und kann 
mit optionalem Zubehör auch als Klemmleuchte oder 
Tischleuchte verwendet werden (separat erhältlich, s. 

Seite 48/49).

La série MURAGLIE est une applique murale et peut 
également être utilisée comme luminaire à pince ou 

luminaire de table avec des accessoires optionnels 
(disponibles séparément, voir pages 48/49).
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74119

74121

,!0AC7F9-hebbji!

1 x 

5 W

24h 5 h

Li-ion 2000 mAh

wall light; plastic, black

Wandleuchte; Kunststoff, schwarz

Applique; plastique, noir

L 75, B 75, H 45

74119 MURAGLIE

,!0AC7F9-hebcbb!

1 x 

5 W

24h 5 h

Li-ion 2000 mAh

wall light; plastic, white

Wandleuchte; Kunststoff, weiss

Applique; plastique, blanc

L 75, B 75, H 45

74121 MURAGLIE

L 75

H
 4

5

B 75

L 75

H
 4

5

B 75
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74078

,!0AC7F9-heahii!

accessory; steel, black

Zubehör; Stahl, schwarz

Accessoires; acier, noir

H 305, Base: Ø 120

74078 MURAGLIE

H
 3

0
5

Ø 120

MURAGLIE

On this double page you will find the optional accesso-
ries for the MURAGLIE wall luminaire from page 46.

Auf dieser Doppelseite finden Sie das optionale Zube-
hör zur MURAGLIE Wandleuchte von Seite 46.

Sur cette double page, vous trouverez les accessoires 
en option pour l'applique MURAGLIE de la page 46.
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74079

74082

74083

,!0AC7F9-heahjf!

accessory; steel, white

Zubehör; Stahl, weiss

Accessoires; acier, blanc

H 305, Base: Ø 120

74079 MURAGLIE

,!0AC7F9-heaicf!

accessory; plastic, black

Zubehör; Kunststoff, schwarz

Accessoires; plastique, noir

L 115, B 100, H 75

74082 MURAGLIE

,!0AC7F9-heaidc!

accessory; plastic, white

Zubehör; Kunststoff, weiss

Accessoires; plastique, blanc

L 115, B 100, H 75

74083 MURAGLIE

H
 3

0
5

Ø 120 B 100

H
 7

5

L 115

B 100

H
 7

5

L 115



74115

120 °, 2 m
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1 x 

2,2 W

3 h

1 x 

270 lm

Li-ion

IP44

2200 mAh 72h

,!0AC7F9-hebbfa!

wall light; plastic, black

Wandleuchte; Kunststoff, schwarz

Applique; plastique, noir

L 100, H 100, A 100

74115 RINCINE

1 x 

2,2 W

3 h

1 x 

270 lm

Li-ion

IP44

2200 mAh 72h

,!0AC7F9-hebbgh!

wall light; plastic, white

Wandleuchte; Kunststoff, weiss

Applique; plastique, blanc

L 100, H 100, A 100

74116 RINCINE

74116

120 °, 2 m

A 100

H
 1

0
0

L 100

A 100

H
 1

0
0

L 100

RINCINE

These wall luminaires have adjustable flaps.

Diese Wandleuchten besitzen verstellbare Klappen.

Ces luminaires muraux sont dotés d'abattants orientables.
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CASTELLINO
Bright animal friends - for peaceful nights and sweet dreams!
Leuchtende Tierfreunde – für ruhige Nächte und süße Träume!
Des amis animaux lumineux - pour des nuits paisibles et de beaux rêves !

Warm white & colourful 
light 
Choose between cosy warm white or 
colourful ambient lighting.

Warmweißes & buntes 
Licht 
Wählen Sie zwischen gemütlichem 
Warmweiß oder bunter Ambiente 
Beleuchtung.

Lumière blanche chaude & 
colorée 
Choisissez entre un éclairage blanc 
chaud confortable ou un éclairage 
d'ambiance coloré.

Mobile design 
wireless and flexible for use anywhere. 

Mobiles Design 
Kabellos und flexibel überall einsetz-
bar. 

Design mobile 
Sans fil et flexible, il peut être utilisé 
partout.

+
Advantages
Vorteile
Avantages
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Simple touch operation 
Easy light change with a gentle shake. 

Einfache Touch-Bedienung 
Kinderleichter Lichtwechsel durch 
sanftes Schütteln.

Commande tactile simple 
Changement de lumière facile comme 
un jeu d'enfant en le secouant douce-
ment.

Long light duration 
Up to 6 hours operating time for a 
whole night of dreams. 

Lange Leuchtdauer 
Bis zu 6 Stunden Betriebszeit für eine 
ganze Nacht voller Träume.

Longue durée d'éclairage 
Jusqu'à 6 heures d'autonomie pour 
une nuit entière de rêves.

Cute animal motifs 
fox, whale, hippopotamus, unicorn 
and rabbit bring joy to the nursery.

Niedliche Tiermotive 
Fuchs, Wal, Nilpferd, Einhorn und Hase 
bringen Freude ins Kinderzimmer.

Des motifs d'animaux 
mignons 
renard, baleine, hippopotame, licorne 
et lapin apportent de la joie dans la 
chambre d'enfant.

Perfect sleep aid 
Soft light promotes a feeling of securi-
ty and well-being when falling asleep

Perfekte Einschlafhilfe 
Sanftes Licht fördert das Gefühl von 
Geborgenheit und Wohlbefinden in 
der Einschlafphase 

Une aide parfaite pour 
s'endormir 
une lumière douce favorise le senti-
ment de sécurité et de bien-être pen-
dant la phase d'endormissement

USB-C charging 
Practical and fast charging with the 
USB-C cable supplied.

USB-C Aufladung 
Praktisch und schnell aufladbar mit 
dem mitgelieferten USB-C-Kabel.

Recharge USB-C 
Pratique et rapide à recharger grâce au 
câble USB-C fourni.
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75946

L 100

H
 1

5
5

L 90

H
 1

5
5 ,!0AC7F9-hfjegj!

1 x 

5 W

6h

RGB+WW

1 x 

65 lm

4 h

Li-ion 1200 mAh

table light; plastic, pink

Tischleuchte; Kunststoff, rosa

luminaire de table; plastique, rose

L 100, B 105, H 155

75946 CASTELLINO

,!0AC7F9-hfjehg!

1 x 

5 W

6h

RGB+WW

1 x 

65 lm

4 h

Li-ion 1200 mAh

table light; plastic, pastel light blue

Tischleuchte; Kunststoff, Pastell hellblau

luminaire de table; plastique, pastel bleu clair

L 90, B 90, H 155

75947 CASTELLINOCASTELLINO

The night luminaires can be switched to different modes by lightly 
tapping them. With an additional mode, the night light changes 

colours automatically.

Die Nachtlichter lassen sich durch leichtes Klopfen in verschiedene 
Modi schalten. Mit einem zusätzlichen Modus wechselt das Nacht-

licht die Farben automatisch.

Les luminaires de nuit peuvent être commutés sur différents modes 
en les tapotant légèrement. Avec un mode supplémentaire, la 

veilleuse change automatiquement de couleur.
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75943

75944

75945

,!0AC7F9-hfjedi!

1 x 

5 W

6h

RGB+WW

1 x 

65 lm

4 h

Li-ion 1200 mAh

table light; plastic, orange

Tischleuchte; Kunststoff, orange

luminaire de table; plastique, orange

L 105, B 100, H 150

75943 CASTELLINO

L 105

H
 1

5
0

L 110

H
 1

0
5

L 125

H
 1

5
0,!0AC7F9-hfjeef!

1 x 

5 W

6h

RGB+WW

1 x 

65 lm

4 h

Li-ion 1200 mAh

table light; plastic, white

Tischleuchte; Kunststoff, weiss

luminaire de table; plastique, blanc

L 110, B 155, H 105

75944 CASTELLINO

,!0AC7F9-hfjefc!

1 x 

5 W

6h

RGB+WW

1 x 

65 lm

4 h

Li-ion 1200 mAh

table light; plastic, blue

Tischleuchte; Kunststoff, blau

luminaire de table; plastique, bleu

L 125, B 115, H 150

75945 CASTELLINO
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901889

901894

901892

,!0AI6A6-dffadh!

1 x 

2,8 W

22h

1 x 

270 lm

2,5 h

Li-ion

IP44

1800 mAh

table light; steel, black

Tischleuchte; Stahl, schwarz

luminaire de table; acier, noir

H 300, Ø 135, Base: Ø 110

901889 ROCCANOVA

,!0AI6A6-dffaee!

1 x 

2,8 W

22h

1 x 

270 lm

2,5 h

Li-ion

IP44

1800 mAh

table light; steel, white

Tischleuchte; Stahl, weiss

luminaire de table; acier, blanc

H 300, Ø 135, Base: Ø 110

901892 ROCCANOVA

,!0AI6A6-dffafb!

1 x 

2,8 W

22h

1 x 

270 lm

2,5 h

Li-ion

IP44

1800 mAh

table light; steel, green

Tischleuchte; Stahl, grün

luminaire de table; acier, vert

H 300, Ø 135, Base: Ø 110

901894 ROCCANOVA

Ø 110

H
 3

0
0

Ø 135

Ø 110

H
 3

0
0

Ø 135

Ø 110

H
 3

0
0

Ø 135

DESCRIPTION
BESCHREIBUNG

DESCRIPTION

The product description is composed as follows:  
luminaire type; enclosure material, enclosure colour / glass or shade 

material, glass or shade colour

Die Produktbeschreibung setzt sich wie folgt zusammen:  
Leuchtenart; Gehäusematerial, Gehäusefarbe / Schirm- bzw.  

Glasmaterial, Schirm- bzw. Glasfarbe

La description du produit est composée comme suit:  
type de luminaire; matériel de boîtier, couleur de boîtier / matériel de 

verre ou abat-jour, couleur de verre ou abat-jour

DIMENSIONS
DIMENSIONEN

DIMENSIONS

all dimensions in mm | alle Größen in mm | toutes dimensions en mm

 
L = length | Länge | longeur

B = width | Breite | largeur

H = height | Höhe | hauteur

Ø = diametre | Durchmesser | diamètre

A = projection length | Ausladung | amplitude

ET = installation depth | Einbautiefe | profondeur utile

Base = base dimensions | Sockelmaße | dimensions de base

 
Attention! The dimensions relate solely to the sizes of the luminaire. 

Any air spaces that would be relevant for a safe operating of the 
lamp were not considered.

Achtung! Die Größen beziehen sich nur auf die Abmessungen der 
Leuchte. Etwaige Lufträume, die für einen sicheren Betrieb der 

Leuchte notwendig sind, werden nicht berücksichtigt. 

Attention! Les dimensions se réfèrent à la taille de la lampe seule-
ment. Espacements éventuels, que seraient importants pour une 

opération de la lampe sans danger, n‘ont pas été considerés.

ARTICLE NUMBER
ARTIKELNUMMER

NUMÉRO D‘ARTICLE

SERIES NAME
SERIENNAME

NOM DE LA SÉRIE

SKETCHES
SKIZZEN
CROQUIS

The sketches state the most meaningful dimensions. If a product is 
adjustable by will, a turquoise arrow marks this function and only 
the maximum dimensions are indicated. 

Die Bemaßung der Skizzen umfasst jeweils die aussagekräftigsten 
Größen. Bei verstellbaren Produkten kennzeichnet ein türkiser Pfeil 
diese Funktion und nur die maximalen Größen werden angegeben.

Les dimensions des croquis comprennent les plus représentatives. 
Si un produit est réglable au choix, une flèche turquoise affiche 
cette fonction et rien que les dimensions maximales sont indiquées.

HOW TO READ 
ERKLÄRUNG 
COMMENT LIRE 
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901896

PORTABLE LUMINAIRS

23

,!0AI6A6-dffagi!

1 x 

2,8 W

22h

1 x 

270 lm

2,5 h

Li-ion

IP44

1800 mAh

table light; steel, red

Tischleuchte; Stahl, rot

luminaire de table; acier, rouge

H 300, Ø 135, Base: Ø 110

901896 ROCCANOVA

Ø 110

H
 3

0
0

Ø 135

ROCCANOVA

These luminaires have a solar panel, 
which charges the battery and extends 
the lighting time. The battery-powered 
lights can also be charged using the 
USB-C supplied.

Diese Leuchten verfügen über ein 
Solarpanel, womit der Akku geladen 
und die Leuchtdauer verlängert wird. 
Zusätzlich können die Akkuleuchten 
mit dem mitgelieferten USB-C geladen 
werden.

Ces lampes sont équipées d'un 
panneau solaire qui permet de charger 
la batterie et de prolonger la durée 
d'éclairage. De plus, les lampes à piles 
peuvent être rechargées avec le câble 
USB-C fourni.

PICTOGRAMMES
PIKTOGRAMME
PICTOGRAMMES

Technical details are represented as pictogrammes. An overview 
over all pictograms can be found on the next pages.

Technische Details werden als Piktogramme dargestellt. Eine Über-
sicht über alle Piktogramme finden Sie auf den nächsten Seiten.

Les détails techniques sont représentés sous forme de picto-
grammes. Vous trouverez un aperçu de tous les pictogrammes dans 
les pages suivantes. 

PRODUCT IN THE AMBIANCE     
PRODUKTE IM AMBIENTE
PRODUITS DANS L'AMBIENCE

You can find the article number next to each  
product in the ambiance pictures.

Sie finden die Artikelnummer neben jeder Abbildung des Produktes 
auf unseren Ambientebildern.

Vous pouvez trouver le numéro d'article à côté de chaque produit 
dans les images de l'ambiance.
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EGLO WORLDWIDE – SALES COMPANIES
EGLO WELTWEIT – VERTRIEBSGESELLSCHAFTEN 
EGLO WORLDWIDE – SOCIÉTÉS DE VENTE

  AUSTRIA 

 EGLO LEUCHTEN GMBH 

 Heiligkreuz 22 
 6136   Pill 
 T: +43 5242 6996 110   | F: +43 5242 6996 972 
 info-austria@eglo.com    

  AUSTRALIA 

 EGLO LIGHTING AUSTRALIA 

 5/339 Archerû eld Road 
 4077   Richlands | Queensland 
 T: +61 7 3375 1413   | F: +61 7 3375 1412 
 info@eglolighting.com.au    

  BELGIUM 

 EGLO BELGIUM BV 

 Antwerpsesteenweg 247 
 2950   Kapellen 
 T: +32 3 250 60 80   | F: +32 3 219 80 67 
 info-belgium@eglo.com    

  BOSNIA AND HERZEGOVINA 

 EGLO RASVJETA BH D.O.O. 

 Hrgovi Donji 178 
 76250   Gradacac 
 T: +387 35 86 85 00   | F: +387 35 82 44 41 
 info-Bosnia-Herzegovina@eglo.com   | info@eglo.ba 

  BULGARIA 

 EGLO BULGARIA EOOD 

 Main Road Burgas-Soû a | 5th kilometer | Building EGLO 
 8000   Burgas 
 T: +359 888 755 509    
 info-bulgaria@eglo.com    

  CANADA 

 EGLO CANADA INC. 

 20700 Route Transcanadienne 
 H9X 4B7   Baie D9Ufré, Quebec 
 T: +1 514 457 5483   | F: +1 514 457 5487 
 info-canada@eglo.com    

  CHILE 

 EGLO CHILE ILUMINACIÓN LTDA. 

 Av. Américo Vespucio Norte 1930 
   Conchali - Santiago de Chile 
 T: +562 2 595 2222    
 info-chile@eglo.com    

  CHINA 

 DONGGUAN EGLO LIGHTING 
COMMERCIAL CO LTD 

 No.1 | Shangqiao Industrial Rd Shangqiao, Dongcheng 
   Dongguancity, Guanzhouprovince 
 T: +86 769 2203 3866   | F: +86 769 2203 6866 
 info-china@eglo.com    

  COLOMBIA 

 EGLO COLOMBIA ILUMINACIÓN SAS 

 Autopista Norte 800 Mts adelante del Peaje de los Andes
Costado Oriental Km 19 Lote 30 
   Bogotá - Chia 
 T: +57 (1) 744 2339    
 info-colombia@eglo.com    

  COSTA RICA 

 EGLO COSTA RICA 

 Centro Comercial Calle Real local #8 de la sucursal del 
BAC San José 800 metros al norte Guachipilín de Escazú 
   San José, Costa Rica 
 T: +506-2289-4690   | F: +506-2100-6384 
 info-costarica@eglo.com    

  CROATIA 

 EGLO RASVJETA D.O.O. 

 Jadranska avenija 9 
 10020   Zagreb 
 T: +385 1 379 40 62   | F: +385 1 379 41 04 
 info-croatia@eglo.com    

  CZECH REPUBLIC 

 EGLO CZ+SK s.r.o. 

 Náchodská 2479/63 
 193 00   Praha 9 
 T: +420 281 924 163   | F: +420 281 925 205 
 info-czechrepublic@eglo.com    

  DENMARK 

 EGLO DANMARK A/S 

 Agerbakken 20 
 8362   Hørning 
 T: +45 70 22 55 11    
 info-denmark@eglo.com    

  ESTONIA 

 MOODNE VALGUSTUS AS 

 Rävala pst. 7 
 10143   Tallinn 
 T: +372 667 6670   | F: +372 631 3195 
 info-estonia@eglo.com    

  FINLAND 

 EGLO FINLAND OY 

 Malmin raitti 17A 
 00700   Helsinki 
 T: +358 20 7649 820    
 info-û nland@eglo.com    

  FRANCE 

 EGLO FRANCE LUMINAIRE SARL 

 Z.A. Jeune Bois | 2 Rue de la Martinique 
 68274   Wittenheim 
 T: +33 3 89 62 50 45   | F: +33 389 6250 49 
 info-france@eglo.com    

  GERMANY 

 EGLO LEUCHTEN HANDELS GMBH 

 Kleinbahnstr. 35 
 59759   Arnsberg 
 T: +49 2932 6269 0   | F: +49 2932 6269 39 
 info-germany@eglo.com    

  GREAT BRITAIN AND IRELAND 

 EGLO UK LTD. 

 54 Denington Rd, Denington Industrial Estate 
   Wellingborough NN8 2QH, UK 
 T: +44 1604 790 986    
 info-UK@eglo.com    

 Sykias 2 and parodos dekeleias 

 F' út 143/A 

 info-india@eglo.com    

 Al-Farabi Avenue 7, Oû  ce 72, 14rd û oor, Block 4A, 

 Prolongación Avenida López Mateos Sur N°3561, 

 C.P. 45645   Tlajomulco de Zúñiga | Jalisco 

 219 Bd Med Zerktouni. Suite: 67 

 Gardermovegen 95B 
 2030   Nannestad 

   Distrito de Santiago de Surco y Departamento de Lima 

 Ul. D7wi�kowa 2 

 info-poland@eglo.com    

 Rua Fonte Parada, 125 
 4595-434   Seroa-Paços de Ferreira 

 Varshavskoe shosse 3 | Oû  ce 23 

 Stefana Prvovenanog 28 
 11000   Beograd 

 Náchodská 2479/63 

 Jadranska avenija 9 

 Avda. de Castilla,1 (Edf. Best Point) 2° Planta - Oû cina 

 28830   San Fernando de Henares, Madrid 

 info-sweden@eglo.com    

 info-switzerland@eglo.com    

 EGLO Ayd1nlatma ithalat 1ihracat Ltd. _ti. 
 Eyüp Sultan Mah. Sekmen Cad. No:18/2 
 34885   Sancaktepe / Istanbul Samandira 

 Vatslava Gavela boulevard, 6/7-A, 
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 5/339 Archerû eld Road 
 4077   Richlands | Queensland 

 76250   Gradacac 

 Main Road Burgas-Soû a | 5th kilometer | Building EGLO 

 20700 Route Transcanadienne 
 H9X 4B7   Baie D9Ufré, Quebec 

 info-canada@eglo.com    

   Conchali - Santiago de Chile 

 No.1 | Shangqiao Industrial Rd Shangqiao, Dongcheng 

 Autopista Norte 800 Mts adelante del Peaje de los Andes
Costado Oriental Km 19 Lote 30 

 Centro Comercial Calle Real local #8 de la sucursal del 
BAC San José 800 metros al norte Guachipilín de Escazú 

 Jadranska avenija 9 

 Náchodská 2479/63 

 info-denmark@eglo.com    

 info-û nland@eglo.com    

 Z.A. Jeune Bois | 2 Rue de la Martinique 

 54 Denington Rd, Denington Industrial Estate 
   Wellingborough NN8 2QH, UK 

  GREECE 

 EGLO HELLAS A.E. 

 Sykias 2 and parodos dekeleias 
 13679   Acharnai 
 T: +30 21 0800 2363    
 info-greece@eglo.com    

  HUNGARY 

 EGLO LUX KFT. 

 F' út 143/A 
 2120   Dunakeszi 
 T: +36 27 341 353    
 info-hungary@eglo.com    

  INDIA 

 EGLO INDIA PRIVATE LIMITED 

 A-307, Ansal Chambers - 1, 3, Bhikaji Cama Place, 
 110066   Delhi 
 T: +91 85279 44288    
 info-india@eglo.com    

  ITALY 

 EGLO ITALIANA S.R.L. 

 Via Giotto, 4 
 31021   Mogliano Veneto (TV) 
 T: +39 041 45 66 245   | F: +39 041 45 74 066 / 071 
 info-italy@eglo.com    

  KAZAKHSTAN 

 EGLO KAZAKHSTAN LLP 

 Al-Farabi Avenue 7, Oû  ce 72, 14rd û oor, Block 4A, 
Nurly-Tau Business Center 
 50059   Almaty 
 T: +7 727 293 25 20 | M: +7 701 031 00 00    
 info-kazakhstan@eglo.com    

  KOSOVO 

 EGLO KOSOVA LLC 

 Lugisht e qytetit pn 
 20000   Prizren 
 T: +383 44 216 687 | SHOP: +383 49 699 100    
 info-kosovo@eglo.com    

  LATVIA 

 MOODNE VALGUSTUS AS 

 Rävala pst.7 
 10143   Tallinn 
 T: +370 652 49923 | T: +372 667 6670    
 info-latvia@eglo.com    

  LITHUANIA 

 MOODNE VALGUSTUS AS 

 Rävala pst.7 
 10143   Tallinn 
 T: +370 652 49923 | T: +372 667 6670    
 info-lithuania@eglo.com    

  MALAYSIA 

 EGLO ASIA SDN BHD 

 B-07-13, Empire Soho, Empire Subang, Jalan SS 16/1, 
 47500   Subang Jaya, Selangor Darul Ehsan. 
 T: +60162115313    
 info-malaysia@eglo.com    

  MEXICO 

 EGLO MÉXICO ILUMINACIÓN S DE RL DE CV 

 Prolongación Avenida López Mateos Sur N°3561, 
Fraccionamiento Los Gavilanes 
 C.P. 45645   Tlajomulco de Zúñiga | Jalisco 
 T: +52 33 3687 20 95    
 info-mexico@eglo.com    

  MIDDLE EAST 

 EGLO LIGHTING MIDDLE EAST FZE 

 P.O. BOX 262073, LOB6, OFFICE G18 
   Jebel Ali, Dubai, UAE 
 T: +97 148810080   | F: +97 148810081 
 gulf@eglo.com    

  MOROCCO - EGLO AFRICA 

 EGLO MAGHREB LUMINAIRES SARL 

 219 Bd Med Zerktouni. Suite: 67 
 20330   Casablanca 
 T: +212 522 98 80 25 / -05    
 info-global@eglo.com   | info.africa@eglo.com 

  THE NETHERLANDS 

 EGLO VERLICHTING NEDERLAND B.V. 

 Innovatiepark 20 
 4906 AA   Oosterhout (NB) 
 T: +31 162 48 28 30    
 info-nl@eglo.com    

  NORWAY 

 MS BELYSNING 

 Gardermovegen 95B 
 2030   Nannestad 
 T: +47 63 888500   | F: +47 63 888501 
 info-norway@eglo.com    

  PERU 

 EGLO PERU S.A.C 

 Av Primavera 1419 
   Distrito de Santiago de Surco y Departamento de Lima 
 T: +51 902 763 635    
 info-peru@eglo.com    

  POLAND 

 EGLO POLSKA SP. Z O.O. 

 Ul. D7wi�kowa 2 
 02-857   Warszawa 
 T: +48 22 644 57 55 | T: +48 22 644 89 82    
 info-poland@eglo.com    

  PORTUGAL 

 EGLO PORTUGAL ILUMINAÇÃO, LDA 

 Rua Fonte Parada, 125 
 4595-434   Seroa-Paços de Ferreira 
 T: +351 255 890 000    
 info-portugal@eglo.com    

  ROMANIA 

 EGLO ROMANIA PRODEXIM SRL. 

 Str. Atomistilor nr. 1D 
 77125   Magurele - Ilfov 
 T: +40 314 250 902   | F: +40 314 250 899 
 info-romania@eglo.com    

  RUSSIA 

 EGLO LIGHTING LLC 

 Varshavskoe shosse 3 | Oû  ce 23 
 117105   Moscow 
 T: +7495 789 4311   | F: +7495 789 4312 
 info-russia@eglo.com    

  SERBIA 

 EGLO RASVETA DOO 

 Stefana Prvovenanog 28 
 11000   Beograd 
 T: +381 11 3981 366   | F: +381 11 3981 389 
 info-serbia@eglo.com    

  SLOVAKIA 

 EGLO CZ+SK s.r.o 

 Náchodská 2479/63 
 193 00   Praha 9 
 T: +421 313 211 551   | F: +421 313 211 556 
 info-slovakia@eglo.com    

  SLOVENIA 

 EGLO RASVJETA D.O.O. 

 Jadranska avenija 9 
 10020   Zagreb 
 T: +386 158 093 18    
 info-slovenia@eglo.com    

  SPAIN 

 EGLO ESPANA ILUMINACIÓN S.L. 

 Avda. de Castilla,1 (Edf. Best Point) 2° Planta - Oû cina 
16A-B 
 28830   San Fernando de Henares, Madrid 
 T: +34 91 677 90 44   | F: +34 91 677 03 04 
 info-spain@eglo.com    

  SWEDEN 

 EGLO SVERIGE AB 

 Star Street 1 
 512 50   Svenljunga 
 T: +46 340 623 505    
 info-sweden@eglo.com    

  SWITZERLAND 

 EGLO SCHWEIZ AG 

 Seetalstrasse 142 
 6032   Emmen 
 T: +41 41 268 69 59    
 info-switzerland@eglo.com    

  TURKEY 

 EGLO Ayd1nlatma ithalat 1ihracat Ltd. _ti. 
 Eyüp Sultan Mah. Sekmen Cad. No:18/2 
 34885   Sancaktepe / Istanbul Samandira 
 T: +90 216 311 09 -02 / -03 / -04   | 
F: +90 216 311 09 / -05 
 info-turkey@eglo.com    

  UKRAINE 

 EGLO UKRAINE LTD 

 Vatslava Gavela boulevard, 6/7-A, 
 03124   Kyiv 
 T: +38 067 670 58 61    
 info-ukraina@eglo.com    

  USA 

 EGLO USA, INC. 

 3640 Royal South Parkway 
 30349   Atlanta, Georgia 
 T: +1 404 477 5601   | F: +1 404 393 7053 
 info-usa@eglo.com    
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PICTOGRAM / PIKTOGRAMME / PICTOGRAMME

E14 / C35

E14 / C35f

E14 / D45

E14 / C35f LED

E14 / T22

E14 / C35 Filament

E14 / C37 Filament

E14 / C35f Filament

E14 / C37f Filament

E14 / P45 LED

E14 / P45 Filament

E14 / P50

E14 / ST48 Filament

E14 / ST64 Filament

E14 / T20 LED

E27 / A60

E27 / G90

E27 / QR63

E27 / A60 LED

E27 / A60 Filament

E27 / A65 LED

E27 / A75 Filament

E27 / G45 LED

E27 / G45 Filament

E27 / G80 Filament

E27 / G95

E27 / G95 Filament

E27 / G125

E27 / G95 LED

E27 / G200 Filament

E27 / R63 LED

E27 / ST48 Filament

E27 / ST64 FIlament

E27 / B80 Filament

E27 / BR150 Filament

E27 / DP165 Filament

E27 / E140 Filament

E27 / PS160 Filament

E27 / T30 Filament

E27 / T32 FIlament

G4 / T9

G4 / LT9

G4 / LT14

G9

G9 LED

GU10

GU10 LED

GU10 SMD LED

GX53 / LF75

LED board / LED Platine / LED bord

MR16

MR16 LED

R7s / 78mm

R7s / 118mm

R7s / 78mm LED

R7s / 118mm LED

BULBS

LEUCHTMITTEL

AMPOULES

LED

2G7

2G11

2GX13

E14

E27

G4

G5

G9

G10Q

G13

G23

G53

GU5,3 / MR16

GU10

GX53

GY6,35

R7s

SOCKETS

FASSUNGEN

DOUILLES
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Die Farben der LED werden als Piktogramm (siehe unten) dar-
gestellt, deren Lichtstrom direkt darunter. Der Lichtstrom wird in 
Lumen gemessen und gibt die erzeugte Lichtmenge der LED an. 
Je höher der Wert, desto heller das Produkt. Lichtstromangaben 
(Lumen) sind Platinen- bzw. Leuchtmittelwerte.

Les couleurs de LED ont représentés sous forme de pictogram-
mes, leur flux lumineux directement en dessous. L‘unité de flux 
lumineux est le lumen et il mesure la quantité de lumière générée 
par les LED. Plus la valeur est élevée, plus la lampe est lumineuse. 
Les lumens sont l’unité de mesure de l’intensité lumineuse des 
ampoules et des panneaux led integrés.

The colours of the LED are represented as pictogrammes (see 
below), their luminous flux directly beneath. The luminous flux is 
quoted in lumen and describes the amount of light generated by 
the LED. The higher the value, the brighter is the lamp. Lumens 
are LED boards and are the light measurement value in bulbs.

RGB
RGB
RGB

RGB + white
RGB + weiß
RGB + blanc

RGB+WW

RGB + warmwhite
RGB + warmweiß
RGB + blanc chaud

RGB + coldwhite
RGB + kaltweiß
RGB + blanc froid

RGB+NW

RGB + neutralwhite
RGB + neutralweiß
RGB + blanc neutral

RGB+TW

RGB + tunable white
RGB + tunable white
RGB + tunable white

tunable white
tunable white
tunable white

warm white 
warmweiß
blanc chaud

cold white 
kaltweiß
blanc froid

neutral white
neutralweiß
blanc neutre

LIGHT COLOUR & LUMEN
LICHTFARBE & LUMEN
COULEUR LUMINEUX & LUMEN

Incl. cable & plug
Inkl. Kabel & Stecker
Câble & connecteur inclus

Internal dimmer
Eingebauter Dimmer
Variateur intégré

Button switch
Druckknopf
Interrupteur de pression

Function switch
Funktionsschalter
Interrupteur fonction

Rocker switch
Wippschalter
Interrupteur à bascule

Pedal dimmer
Trittdimmer
Variateur à pied

Pedal switch
Trittschalter
Interrupteur à pied

Cable switch
Kabelschalter
Interrupteur à câble

Incl. cable & plug transformer
Inkl. Kabel & Stecktransformator
Câble & transformateur à prise

Remote control
Fernbedienung
Télécommande

Day & Night Sensor
Tag & Nacht Sensor
Sensor jour & nuit

Sensor
Sensor
Sensor

Swedish plug
Stecker Schweden
Connecteur swede

"Touch me" ON/OFF
"Touch me" EIN/AUS
"Touch me" ON/OFF

"Touch me" ON/OFF & dimm
"Touch me" EIN/AUS & Dimmen
"Touch me" ON/OFF & graduable

Pull switch
Zugschalter
Interrupteur à bascule

Timer - automatic on/off
Zeitschaltuhr - automatisches Ein- & Ausschalten
Minuterie - peut être éteint et allumé automatiquement

SWITCHES & SENSORES
SCHALTER & SENSOREN
INTERRUPTEUR & CAPTEURS

Incl. battery
Inkl. Akku
Incl. pile 

BATTERY

Incl. battery
Inkl. Batterie
Incl. pile 

Battery specifications
Batteriespezifikationen 
Spécifications des piles

Beam angle
Ausstrahlwinkel 
Angle de rayonnement

Corner mount possible
Eckmontage möglich 
Montage en coin possible

Colour Rendering Index

Cutout (in mm)
Ausschnitt (in mm)
Perçage du panneau (en mm)

Dimmable
Dimmbar mit externen Dimmer
Draduable

Not dimmable
Nicht dimmbar
Ne pas graduable

Can be operated via control unit
Bedienbar über Steuergerät 
Peut être commandé par une unité de contrôle

Replaceable LED
Austauschbare LED
LED remplaçables

kg

Loadable in kg
Belastbar in kg
Chargeable en kg

Packaging / delivery unit
Verpackungs- / Liefereinheit 
Unité d‘emballage / de livraison

Shortable 
Kürzbar 
Réductible

Voltage
Volt
Voltage

WATT Watt

USB connection 
USB-Anschluss 
Connexion USB

Qi-Charger

FUNKTIONS & COMFORT
FUNKTIONEN & KOMFORT
FONCTIONS & COMFORT

Die Schutzklasse gibt an, inwiefern ein Produkt gegen einen elektrischen 
Schlag gesichert ist. Alle Leuchten in diesem Katalog sind mit mindestens 
Schutzklasse 1 gesichert, bei höheren Klassen wird das Symbol im Infoka-
sten der Leuchte angegeben.

La classe de protection indique, dans quelle mesure la lampe est prote-
gé contre les chocs électriques. Tous les lampes dans ce catalogue sont 
protegées au moins avec la classe 1 - une classe plus élevée est indiquée 
dans l‘information de la lampe.

PROTECTION CLASS
SCHUTZKLASSE
CLASSE DE PROTECTION

The protection class indicates to what extent the lamp is protected 
against electric shock. All lamps in this catalogue are at least protected 
with the protection class 1 - a higher class is specified in the information 
box of the respective lamp.

Protection class 1: protective earthing
Schutzklasse 1: Schutzerdung
Classe de protection 1: prise de terre

Protection class 2: protective insulation 
Schutzklasse 2: Schutzisolierung
Classe de protection 2: double isolation ou renforcée

Protection class 3: protective low voltage
Schutzklasse 3: Schutzkleinspannung
Classe de protection 3: très basse tension de sécurité

Der Schutzgrad gewährleistet die Betriebssicherheit von Leuchten. Die 
erste Ziffer des IP Grades beschreibt den Schutzumfang gegen das Ein-
dringen von Fremdkörpern, die zweite Ziffer infomiert über den Grad des 
Feuchtigkeitsschutzes. Alle Leuchten in diesem Katalog sind mit minde-
stens Schutzgrad IP20 gesichert, bei höheren Graden wird das Symbol im 
Infokasten der Leuchte angegeben.

L‘indice de protection assure la sécurité opérationnelle des luminaires. 
Le premier chiffre indique à quel point la protection est efficace contre 
l’insertion de corps étrangers; le second chiffre indique quant à lui le 
degré de protection par rapport à l’humidité. Tous les luminaires dans 
ce catalogue sont protegés au moins avec l‘indice IP20 – un indice plus 
élevé est indiqué dans l‘information d‘article.

PROTECTION RATING
SCHUTZGRAD
INDICE DE PROTECTION

IP33 IP44 IP54 IP65 IP67

The protection rating ensures the operational safety of luminaires. The 
first number specifies the extent of the protection against the ingress of 
foreign bodies; the second number identifies the humidity protection gra-
de. All luminaires in this catalogue are at least protected with the rating 
IP20 – a higher rating is specified in the information box of the luminaire. 
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name
name
nom

page
seite
page

CABOZO 30

CASTELLINO 54-55

HUESA 31

LEONERO 32,34

LUCIGNANO 41

MANNERA 10-11

MANNERA-L 12-13

MANNERA-S 8-9

MARLIANO 20

MEGGIANO 19

MONTAPALMA 38

MONTAPALMA-L 38-39

MULTI CHARGING PAD 17

MURAGLIE 46-49

PICCOLA 15

POGGIOBELLO 41

PONENTE 16

PORCIANO 45

RINCINE 51

ROCCANOVA 22-23

ROCCANOVA-L 24-25

SCORDIANO 26-27

SCORDIANO-L 26-27

SIMERI 36-37

SINGLE CHARGING PAD 17

TREPELLA 42-43

USIGNI 20

VALGIANO 44

Number
nummer
Numéro

page
seite
page

74078 48

74079 49

74082 49

74083 49

74115 51

74116 51

74117 46

74118 46

74119 47

74121 47

74122 45

74123 45

75793 30

75794 30

75795 31

75796 31

75815 41

75816 41

75817 41

75873 44

75874 44

75875 44

75876 36

75877 36

75878 36

75879 37

75883 43

75884 42

75885 43

75886 42

Number
nummer
Numéro

page
seite
page

901089 20

901093 17

901094 17

901748 12

901749 13

901751 13

901752 13

901877 8

901878 8

901879 8

901881 9

901889 22

901891 25

901892 22

901893 24

901894 22

901895 24

901896 23

901897 24

901898 26

901899 26

901901 27

901902 27

901938 9

901939 9

Number
nummer
Numéro

page
seite
page

75887 38

75888 39

75889 38

75891 38

75933 34

75934 34

75935 34

75936 32

75937 32

75938 32

75943 55

75944 55

75945 55

75946 54

75947 54

900457 10

900458 11

900459 11

900461 11

900923 15

900924 15

900925 15

900978 19

900979 19

900981 19

900982 16

900983 16

900984 16

901087 20

901088 20
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All previous catalogues and price lists are no longer valid with the issue of 

this catalogue. Errors, misprints, model and price changes and technical 

modifications are reserved. We deliver based on our terms of delivery and 

payment. Our products comply with the European light norm EN60598. 

Products with the ENEC test mark are conforming to the guide line 2006/95/

EG. Products with additional safety remarks (e.g protection class, IP) are 

identified within the product family with the relevant symbol and number. 

The content of this catalogue is protected under copyright law for EGLO 

Leuchten GmbH. All rights reserved. Our specific written consent must be 

obtained before using any illustrations and texts. The pictures are 4C prints 

and may differ from the original.

The product pictures and ambiences in this catalogue can deviate from 

reality, and they do not necessarily concur with the usual application of the 

product. EGLO does not assume liability for the correctness, completeness or 

the application depiction of the products and/or the product information. 

Design, layout and composition: EGLO Leuchten GmbH, A-6136 Pill - AUSTRIA

Pictures: EGLO, Star Trading, Adobe Stock, istockphoto.com

Mit diesem Katalog verlieren alle vorhergehenden Kataloge und Preislisten 

ihre Gültigkeit. Irrtümer, Druckfehler, Modell- und Preisänderungen sowie 

technische Änderungen vorbehalten. Wir liefern zu unseren Liefer- und 

Zahlungsbedingungen. Unsere Produkte entsprechen der europäischen 

Leuchtennorm EN 60598. Produkte mit dem ENEC Prüfzeichen sind kon-

form mit der Richtlinie 2006/95/EG. Produkte mit weiteren Sicherheitshin-

weisen (zB. Schutzklasse, IP) sind mit Symbol und Zahl bei der Produktfa-

milie ausgezeichnet. Der Inhalt dieses Kataloges ist für die EGLO Leuchten 

GmbH urheberrechtlich geschützt. Alle Rechte sind vorbehalten. Bilder und 

Texte dürfen nicht ohne vorherige ausdrückliche, schriftliche Genehmigung  

verwendet werden. Die Abbildungen sind 4C Drucke und können vom Ori-

ginal abweichen.

Die Katalogbilder und die gezeigten Darstellungen der Produkte können von 

der Wirklichkeit abweichen und nicht den üblichen Produktanwendungen 

entsprechen. EGLO übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit, Vollständig-

keit und Anwendungsdarstellung der Produkte und Produktinformationen.

Gestaltung, Layout und Satz: EGLO Leuchten GmbH, A-6136 Pill - AUSTRIA

Bilder: EGLO, Star Trading, Adobe Stock, istockphoto.com

Le présent catalogue remplace tous les catalogues et tarifs précédents. 

Sous réserve d’erreurs, de fautes d’impression, de modification des modèles 

et de changement de prix et de technique. Nous livrons sur la base de nos  

conditions de livraison et de paiement. Nos produits sont conformes aux 

normes européennes EN 60598 et portent le marquage CE. Les produits  

portant la marque ENEC sont conformes à la Directive 2006/95/EG. Les pro-

duits portant d’autres indications de sécurité (par exemple classe de protec-

tion, IP) sont identifiés par le symbole et le nombre correspondants dans la 

famille de produits.

Le contenu du présent catalogue est protégé pour la société EGLO Leuchten 

GmbH par un copyright. Tous droits réservés. Toute reproduction d‘images et 

du texte est interdite sans autorisation explicite par écrit préalable. Les images 

sont imprimées en 4C et peuvent différer de l‘original.

Les images des produits et les ambiances dans le catalogue peuvent dévier 

de la réalité et ne sont pas nécessairement en ligne avec l’usage habituel du 

produit. EGLO n’engage pas sa responsabilité sur la justesse des images et sur 

les informations relatives à l’usage pouvant être fait des produits.

Conception, maquette et composition: EGLO Leuchten GmbH, A-6136 Pill - AUSTRIA

Images: EGLO, Star Trading, Adobe Stock, istockphoto.com
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www.eglo.com


